
 
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL  
 

DU 9 JUIN 2023 A 18H00 
 
L’an deux mille vingt-trois, le neuf juin à dix-huit heures, le Conseil municipal, dûment convoqué 
par Madame le Maire, le deux juin deux mille vingt-trois, s’est assemblé sous la présidence de 
Mme BERNO DOS SANTOS, Maire, 

PRESENTS : 

Mme BERNO DOS SANTOS, Mme CONTE, M MONNIER, Mme SMAANI, M MEUNIER, 
Mme GRIMAUD, M NICOT, Mme HUBERT, M DE JESUS PEDRO, Mme EMONET-VILLAIN, 
M ROGER, Mme TAFAT, M DOMPEYRE, Mme DEBUISSER, M PROST, Mme BELVAUDE, 
M POCHAT, Mme GRAPPE, M GEFFRAY, Mme KOFFI, M LEFRANC, M JOUSSEN, Mme MESSMER, 
Mme ALLOUCHE, M DREUX, M DJEYARAMANE, M MOULINET, Mme GUILLEMET, M LARTIGAU, 
Mme BARRE, Mme LEPERT, M PLOUZE-MONVILLE, M DUCHESNE, M LUCEAU, M SEITHER, 
M MASSIAUX, M LOYER, Mme SOUSSI 

ABSENT EXCUSE :  

Mme OGGAD  

POUVOIR :  

Mme OGGAD pouvoir à Mme CONTE 

SECRETAIRE :  
M LOYER 
 
Les membres présents forment la majorité des membres du Conseil en exercice, lesquels sont au 
nombre de trente-neuf. 

- :- :- :- :- :- 
 
  



DIRECTION GÉNÉRALE 
 

1. Désignation des délégués du conseil municipal et de leurs suppléants en vue de 
l’élection des sénateurs 

 
Après avoir procédé au scrutin à bulletin secret, les délégués du conseil municipal et leurs 
suppléants en vue de l’élection des sénateurs du 24 septembre 2023 sont : 
 
Nombre de votants : 39 
Nombre de bulletins blancs et nuls : 0  
Nombre de suffrages exprimés : 39 
Ont obtenu : 

- Liste « Poissy de Toutes Nos Forces » : 36 
- Liste « Des sénateurs à la hauteur des urgences Écologiques et Sociales » : 3 

 
Sont élus : 
 

Nom et prénom de l’élu  Liste sur laquelle il ou elle figurait Mandat de l’élu 

M. JARNO Gérard Liste Poissy de Toutes Nos Forces Délégué supplémentaire 

Mme TOLLEMER Sonia Liste Poissy de Toutes Nos Forces Délégué supplémentaire 

M. CHARPENTIER Frédéric Liste Poissy de Toutes Nos Forces Délégué supplémentaire 

Mme BIACHE Nathalie Liste Poissy de Toutes Nos Forces Délégué supplémentaire 

M. BIACHE Joël Liste Poissy de Toutes Nos Forces Délégué supplémentaire 

Mme JEMMALI Christine Liste Poissy de Toutes Nos Forces Délégué supplémentaire 

M. JEMMALI Bernard Liste Poissy de Toutes Nos Forces Délégué supplémentaire 

Mme DUCHESNE Françoise Liste Poissy de Toutes Nos Forces Délégué supplémentaire 

M. DUCHESNE Jean-Marie Liste Poissy de Toutes Nos Forces Délégué supplémentaire 

Mme LE GOUGUEC Aude Liste Poissy de Toutes Nos Forces Délégué supplémentaire 

M. CAILLEAUD Jean-Pierre Liste Poissy de Toutes Nos Forces Délégué supplémentaire 

Mme BRIAND BLOCH Liste Poissy de Toutes Nos Forces Délégué supplémentaire 

M. POLLINA Frédéric Liste Poissy de Toutes Nos Forces Suppléant 

Mme POZZI Elisabeth Liste Poissy de Toutes Nos Forces Suppléant 

M. MARY Laurent Liste Poissy de Toutes Nos Forces Suppléant 

Mme LAPINARD Lucienne Liste Poissy de Toutes Nos Forces Suppléant 

M. VOISIN Loïc Liste Poissy de Toutes Nos Forces Suppléant 

Mme VOISIN Corinne Liste Poissy de Toutes Nos Forces Suppléant 



M. JOUSSE Joachim Liste Poissy de Toutes Nos Forces Suppléant 

Mme CARON Myriam Liste Poissy de Toutes Nos Forces Suppléant 

M. CARON Eddie Liste Poissy de Toutes Nos Forces Suppléant 

Mme VERHEE LAUNAY Arielle Liste Poissy de Toutes Nos Forces Suppléant 

M. BOHEME Georges Liste Poissy de Toutes Nos Forces Suppléant 

Mme IFIT Sakhria Liste Poissy de Toutes Nos Forces Suppléant 

M. PARANTHOËN Mathieu Liste Des sénateurs à la hauteur 
des urgences Écologiques et 

Suppléant 

 

Séance levée à 19h00. 
 

- :- :- :- 
 
Le Maire, 
Vice-Présidente de la Communauté Urbaine  
Grand Paris Seine et Oise, 
Conseillère régionale d’Île-de-France, 
 
#signature# 
 
Sandrine BERNO DOS SANTOS 
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